

优化营商环境辽宁在行动

我省企业开办“一网通办”升级上线

企业开办最快0.5天 沈阳大连部分区县已实现企业开办零费用

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 相关事项一次办,办理全程不见面,企业享有选择权,电子营业执照更方便。12月29日,我省升级改造的企业开办“一网通办”平台正式上线,为企业提供随时、随地、随心的便捷式开办服务。

通过企业开办“一网通办”平台申办人只需在线一次身份验证、一表填报申请,相关部门即可通过共享登记信息,并行完成对应申办业务。申办人可通过平台页面功

能模块,选择印章制作企业、完成刻章网上交费。另外,还可以通过自行下载、自助打印等方式获取相关实体办件。真正实现了企业开办全流程线上“不见面”办理。

在“一网通办”平台页面上,清晰呈现可供企业点选的开办事项,企业可根据自身需求自主选择全部或部分事项,对于当时未选的事项,还可以随时登录平台进行后续补办、增办。同时,“一网通办”平台实现了与国家电子营业执照系

统对接,企业设立完成后,即可通过市场监管总局电子营业执照APP下载电子营业执照,作为后续办理各项政务事项以及其他商事业务的合法有效身份证明和电子签名手段。

近年来,全省市场监管系统大力推进商事制度改革,“多证合一”“证照分离”“压缩企业开办时间”“企业注销便利化”“企业名称自主申报”“企业登记全程电子化”等一系列改革政策措施深入实施。

在去年企业登记、印章制作、申领发票3个事项环节“一网通办”的基础上,今年新增加了申领税控设备、员工参保登记、住房公积金缴存、银行预约开户等4个一般性企业开办所要涉及的高频政务服务事项,进一步满足了企业的开办需求,提升了获得感和便利度。

企业开办“一网通办”平台进行升级改造进一步畅通了市场监管、公安、税务、人社、住房城

乡建设、银行等相关部门之间的信息通道,企业在市场监管部门的登记注册一经核准,平台将自动把相关信息同步推送至业务关联部门。

在去年3个事项环节3个工作日内办结的基础上,今年将7个事项环节的总办理时限压缩到2个工作日内。我省有10个地区已明确将开办时间压减至1.5天、1天甚至0.5天以内。沈阳、大连的部分区县已实现企业开办零费用。

第三届辽宁省护理研究生论坛成功举行

12月20日,第三届辽宁省护理研究生论坛暨研究生优秀科研设计竞赛在沈阳举行。论坛以“协作创新 共谋发展”为主题,采取线上方式举办。

论坛由辽宁省护理学研究生创新与学术交流中心主办,中国医科大学护理学院承办,省护理学类专业教学指导委员会、省护理学会护理教育专委会及大连大学等省内8所高校的护理教师、护理学专业研究生等近300人在线参与。

护理研究生论坛已举办三届

作为我省护理学专业研究生交流平台,辽宁省护理研究生论坛从2018年开始已经举办三届,论坛开展的优秀论文评比和科研设计竞赛是我省护理领域的重要赛事。2020年10月,中国医科大学护理学院获批“辽宁省护理学研究生创新与学术交流中心”,辽宁省护理研究生论坛从今年开始正式成为辽宁省护理学研究生创新与学术交流中心的活动。

本次论坛旨在开展辽宁省护理学专业研究生优秀科研设计竞赛及相关学术交流,包括辽宁省护理研究生论坛专家讲座和辽宁省护理研究生优秀科研设计竞赛两部分。

12月20日上午的辽宁省护理研



线上论坛现场。

静安医院供图

究生论坛专家讲座由中国医科大学护理学院教授委员会主席刘宇教授主持。中国医科大学护理学院院长李小寒教授出席论坛并致辞,李小寒教授介绍了论坛举办的背景、目的和意义,感谢省内护理院校对论坛的积极响应和大力支持以及省外评审专家的鼎力相助。

四位“护理大咖”分享经验

12月20日上午,四位“护理大咖”在论坛举办线上讲座。同济大学护理学院院长、博士生导师施雁教授对

申报国家自然科学基金进行介绍并分享经验。她认为找到管理科学与护理专业的耦合点并明确研究思路是成功的关键,“临床一线护理人员对选题有得天独厚的优势,不要在电脑上选题,要在病人身边选题。”

海军军医大学护理学院博士生导师、国务院特殊津贴专家、国家教学团队带头人姜安丽教授对“护理学研究生培养的过程与方法”进行了分享。她表示,“导师要以好的作风影响学生,以好的身教示范学生,以典型事例教育学生。”

复旦大学护理学院院长、博士生

导师、美国护理科学院院士胡雁教授对“证据临床转化中的护理领导力”进行了阐述,主要包括领导及领导力、变革型领导理论与证据临床转化、高校的领导力促进成功的证据转化。

西安交通大学护理学院院长、博士生导师、美国护理科学院院士李小妹教授进行了以“以哲学为基础的系统化护理科研思考”为题的讲座。她提出要结合社会环境、自然环境、心理、生物等因素,整合与生命相关领域最先进的医学发现,整合医疗相关各学科最有效的临床经验,思考人类与疾病的关系,要做更多的行为干预。

两名研究生获竞赛一等奖

12月20日下午,论坛举行了研究生优秀科研设计竞赛。中国医科大学、大连大学、大连医科大学、锦州医科大学和辽宁中医药大学5所高校的护理学院选派优秀研究生代表参赛,13名研究生进入最终的竞赛汇报环节。

为保证竞赛的公平、公正和科学性,主办方邀请5位省外知名护理专家担任评委。听取参赛研究生的科研设计汇报后,评委们从选题的意义、立题依据、对国内外研究现状的综述、研究的预期目标、研究内容和拟解决的关键问题、研究方法、质量控制、伦理问题、研究的整体创新性

等9个方面对科研设计进行综合评价,最终评选出辽宁省护理学专业研究生优秀科研设计一等奖2名、二等奖4名、三等奖7名。

中国医科大学护理学院姜北同学的科研设计“护士灵性健康与灵性照护能力的相关性研究”、陈海丽同学的科研设计“青少年癫痫患儿过渡需求问卷的研制与应用”获得竞赛一等奖。

辽沈晚报记者 李毅

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-13~-22
	明日	晴	-12~-20

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	30-60
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	-8~-12
	明天	多云	-7~-12
鞍山	今天	晴	-12~-19
	明天	晴	-14~-17
抚顺	今天	多云转晴	-12~-26
	明天	晴	-15~-24
本溪	今天	多云转晴	-14~-22
	明天	晴	-13~-20
丹东	今天	晴	-10~-17
	明天	晴	-10~-17
锦州	今天	晴	-12~-18
	明天	晴	-8~-16
营口	今天	晴	-12~-20
	明天	晴	-10~-16
阜新	今天	晴	-15~-20
	明天	晴	-12~-18
辽阳	今天	晴	-13~-22
	明天	晴	-11~-19
铁岭	今天	晴	-15~-23
	明天	晴	-14~-20
朝阳	今天	晴	-12~-21
	明天	晴	-9~-18
盘锦	今天	多云转晴	-12~-20
	明天	晴	-10~-18
葫芦岛	今天	晴	-11~-19
	明天	晴	-7~-16



公务员外出参观学习借机旅游被处分

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 昨日,辽宁纪检监察网发布,丹东市纪委对3起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。

1.丹东市民政局养老服务科科长赵玉卓、丹东市民政事务服务中心救助管理站科员刘修俊借机旅游问题。赵玉卓、刘修俊在外出参观学习后,私自改变公务

行程,借机旅游。赵玉卓、刘修俊分别受到党内警告处分,违规报销费用已退还。

2.丹东市自来水总公司金山供水有限责任公司经理孟吉良违规借用管理服务对象车辆问题。孟吉良在任丹东市自来水总公司元宝营业处处长期间,破坏营商环境,违规借用管理服务对象车辆,供其朋友、家

人使用。孟吉良受到党内警告处分。

3.丹东市原科学技术普及服务站副站长谭建平违规使用公务加油卡为私车加油问题。谭建平在丹东市科学技术普及服务站工作期间,违规使用公务加油卡为其本人私车加油。谭建平受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

沈首个“整村授信”以村民身份享专属贷款

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 近日,铁西区高花街道夏家村三位村民成为“整村授信”的第一批受益者。“整村授信”是金融帮扶的新措施,由银行以采集整村全体农户信息后,对所有农户的资产和收入情况进行摸底调查,对符合条件农户进行评级、授信,并给于相应数量的专属贷款额度,且不需要抵押和担保。

捷信以客户为中心 日益精进

捷信消费金融有限公司在今年年初,基于其对于行业数字化转型的深刻洞察发布了“2023战略”,并凭借其在严控信用风险、坚持合规经营、建设自有流量闭环方面的企业创新实践,以充足准备应对各种挑战,全

力推动消费金融行业“下半场”实现高质量平稳发展。

今年四月,“捷信惠购”首次在全国范围内推广,一经上市就受到了广大消费者的热烈欢迎。通过将捷信惠购合理嵌套到包括3C产品、家电、家装、旅

游、职业教育和健身等垂直领域,捷信使得消费者能随时随地在多个细分市场下满足对于品质生活的向往。

广获线下小店推崇的捷信AL-DI 2.0是一种符合当下“请勿打扰”消费心理需求的全新客户自助办单

服务模式。通过人脸识别、OCR光学字符识别和大数据等技术的综合应用,消费者可直接在门店的指引下扫码填写资料,在线上自助申请办理捷信贷款。“从下单商品发起交易到申请贷款完成,不会超过五分钟的时间。

通过帮助线下合作的中小微门店在更高层次整合物流、人才流、技术流、资金流等传统生产要素,搭建数字化销售平台,捷信帮助线下实体店成为带动消费复苏与增长的“星星之火”。